



Миссия США при ОБСЕ

Ответ сопредседателям Минской группы и личному представителю ДП по конфликту, являющемуся предметом рассмотрения Минской группы

Выступление посла Дэниела Бэра
на заседании Постоянного совета в Вене
14 ноября 2013 года

Соединенные Штаты тепло приветствуют на сегодняшнем заседании Постоянного совета трех сопредседателей Минской группы вместе с личным представителем ДП послом Каспшиком. Подтверждаем нашу решительную поддержку работы сопредседателей и личного представителя действующего председателя, и мы высоко ценим их продолжающееся взаимодействие со сторонами.

Очень важно, чтобы все мы активизировали наши усилия в рамках мирного процесса, несмотря на напряженность и инциденты в регионе и возникший в результате этого дефицит доверия между сторонами. Не существует альтернативы мирному урегулированию в результате переговоров.

Приветствуем подтверждение того, что президенты Алиев и Саргсян намерены встретиться и обсудить дальнейшие шаги в процессе урегулирования, как указывается в пресс-релизе сопредседателей Минской группы от 5 ноября. Пора перейти от слов к действиям. Встреча двух президентов может придать новый импульс процессу урегулирования.

Как сопредседатель Минской группы ОБСЕ, Соединенные Штаты по-прежнему глубоко привержены – как подчеркнул сегодня утром посол Уорлик – работе со сторонами в стремлении добиться прочного и мирного урегулирования конфликта в Нагорном Карабахе.

Благодарю вас, господин председатель.